DEPARTMENT OF DEFENSE

48 CFR Part 216

[DFARS Case 96-D327]

Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; MILCON-Environmental Restoration

Correction

In rule document 97-381, appearing on page 1058, in the issue of Wednesday, January 8, 1997, make the following corrections:

216.306 [Corrected]

On page 1058, in the second column, in 216.306, in paragraph (c)(i), in the fourth line, "cost-plus fixed-fee" should read "cost-plus-fixed-fee".

In the third column, in paragraph (c)(ii)(*B*), in the third line, "therefore" should read "therefor".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF DEFENSE

48 CFR Part 239

[DFARS Case 96–D017]

Defense Federal Acquisition Regulation Supplement: Information Technology Management Reform Act (ITMRA)

Correction

In rule document 97–382, beginning on page 1058, in the issue of Wednesday, January 8, 1997, make the following correction:

239.7003 [Corrected]

On page 1059, in the third column, in 239.7003, in paragraph (f)(2)(iv), in the first line, "of" should read "for". BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF DEFENSE

48 CFR Parts 225 and 244

[DFARS Case 96-D333]

Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; Application of Berry Amendment

Correction

In rule document 97–3019, beginning on page 5779, in the issue of Friday, February 7, 1997, make the following corrections:

225.7002-1 [Corrected]

1. On page 5780, in the first column, in amendatory instruction 3, in the first line ''225.70002-1'' should read "225.7002-1".

244.403 [Corrected]

2. On the same page, in the second column, in 244.403, in the forth line, contract" should read "contracts". BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF DEFENSE

48 CFR Parts 234, 242 and 252 [DFARS Case 96-D024]

Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; Earned Value Management Systems

Correction

In final rule document 97-5362, beginning on page 9990, in the issue of Wednesday, March 5, 1997, make the following corrections:

234.005-71 [Corrected]

(1) On page 9991, in the second column, in 234.005-71(b), in the second line "Systems" should read "System". (2) On the same page, in the third column:

242.1107-70 [Corrected]

(a) The section heading number should read as set forth above. (b) In 242.1107-70(a), in the fourth line "cost-schedule" should read "cost/ schedule".

252.234-7000 [Corrected]

(a) In 252.234-7000(a), in the sixth line "5000.2" should read "5000.2-R". BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF DEFENSE

48 CFR Part 235

[DFARS Case 96-D028]

Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; Streamlined Research and Development Clause Lists

Correction

In rule document 97–8642, beginning on page 16099, in the issue of Friday, April 4, 1997, make the following corrections:

235.7006 [Corrected]

Exhibit—Research and Development **Streamlined Contract Format**

Part I—The Schedule

Section A [Corrected]

1. On page 16100, in the third column, in 235.7006 Section A (A.1)(v), in the seventh line, "for" should read "For".

Section B [Corrected]

2. On page 16101, in the first column, in 235.7006 Section B:

a. In (B.2), the fifth and sixth lines should be removed.

b. In (B.3), in the third line, insert ''is' ' to read "contract is".

3. On the same page, in the second column in 235.7006 Section B, in (B.4)(iv)(B), in the fifth line from the bottom, in first "intangible" should read ''in tangible''.

Section F [Corrected]

4. On page 16102, in the second column, in 235.7006 Section F (F.3), in the first line, "of" should read "for".

Section G [Corrected]

5. On page 16102, in the second column, in 235.7006 Section G (G.3), in the sixth line, insert "of" to read "of \$".

Part II—Contract Clauses

Section I [Corrected]

6. On page 16103, in 235.7006 Section I, in the clause entry (I.47), "Data Modifications" should read "Data-Modifications"

7. On page 16105, in 235.7006 Section Ŀ

a. In the clause entry (I.158),

"Advanced" should read "Advance". b. In the clause entry (I.179), remove "Alternate II".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF DEFENSE

48 CFR Part 252

[Defense Acquisition Circular 91-12]

Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; Miscellaneous Amendments

Correction

In rule document 97-15821, beginning on page 34114, in the issue of Tuesday, June 24, 1997, make the following corrections:

252.228-7006 [Corrected]

1. On page 34132, in the second column, the third section heading ''252.8-7006'' should read ''252.228-7006".

252.229-7003 [Corrected]

2. On page 34133, in the second column, paragraph (d)(1), in the first line, "shall reflect" should read "shall not reflect".

252.234-7001 [Corrected]

3. On page 34135, in the first column, under section heading 252.234-7001, in the last line, after the word "Systems",

insert "and inserting in its place the phrase "Mandatory Procedures for Major Defense Acquisition Programs (MDAPs) and Major Automated Information System."

252.246-7002 [Corrected]

4. On page 34135, in the second column, under the section heading

252.246-7002, in paragraph (c), in the sixth line, "read" should read "real". BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF DEFENSE

48 CFR Part 252

[DFARS Case 97-D302]

Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; Certification of Requests for Equitable Adjustment

Correction

In rule document 97–18218, beginning on page 37146, in the issue of Friday, July 11, 1997, make the following correction:

252.243-702 [Corrected]

On page 37147, in the third column, in the first paragraph, the third line, "may" should read "my". BILLING CODE 1505-01-D